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Si para cocinar un
huevo duro (de
gdllina y de color
blanco) se requieren
4 minutos,
¢Cuanto tiempo se
requiere para
cocinar 3 huevos
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Si al despedirse cinco
amigos solteros se
dan la mano,
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é¢Cudntos apretones
de mano se habran
dado en total?
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Si en cada jaula meto
un canario me sobra
un pgjaro, pero si k= ,
meto dos canarios en
cada jaula, me sobra
una jaula.
¢Cudntas jaulas y
cuantos canarios
Imdgenes 'I'engo?
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Indique dos
humeros cuyo
producto es de
una cifra y su

suma de dos

___ cifras.
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La reina le pide \
distribuir diez arboles
en cinco hileras rectas

de cuatro arboles
cada una en el jardin
de su palacio.
¢Como es esto
posible?
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Un hombre me dijjo el
otro dia: "Anteayer
yo tenia 35 anos vy el
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ano que viene
cumplire 38
anos”.. ¢éComo es
esto posible?
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Con las letras del
siguiente nombre

forme una
palabra (en
espanol): ‘ &
PAULA RABAN - 1
17§

OR8N~ am0) 0 A G ) QB % /B0 o A8\ 0 S0 G g0 O Lwkx i \ﬁ




~ 1 Y - - v v - v A 4 w v ' - A ; - - 4 v - w v 4 - v v A w r ‘ "~
/ o

¢Qué es lo que

| sucede una vez
8| cada minuto, dos
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veces cada
momento vy
hunca en cien
mdgenes gﬁos?
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¢Cudl es la
ciudad
escandinava
situada justo
en la mitad de
Checoslovaquia?
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0. 3 sandias \ ‘
Il. 3 minutos :
|2. 10 apretones

13. 2 jaulas y 3 canarios

4.1y 9

I5. Se trata de una estrella de cinco picos.

|6. Esta hablando el primero de enero y cumple
el 3|l de diciembre

I7. “Una palabra*

8. La “M" »
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